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KOMISJA GOSPODARKI MIASTA  

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

 
BRM.0012.10.2022.JB 

EOD: 15418/2022/W 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Gospodarki Miasta 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 14 marca 2022 r.  

- w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 49 min 28 sek.) 

 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko-

Mazurskiego w Brukseli w 2021 r. 

3. Informacja o zadaniach inwestycyjnych przyjętych w budżecie na 2022 r. realizowanych 

przez DI. 

4. Informacja o zgłoszonych żądaniach i wydanych decyzjach w sprawie opłaty 

planistycznej, wynikających z uchwalenia lub zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego za okres od 1 stycznia 2021 r. do 31 grudnia 2021 r. 

5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

6. Przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za 2021 r. 

7. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 02 min 28 sek. do 02 min 41 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza poinformował, że uwag do protokołów   

nie wniesiono.  

 

 

Ad. 2. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa 

Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2021 r. 

(czas trwania nagrania od 02 min 42 sek. do 04 min 58 sek.) 

 

Kierownik Referatu ds. funduszy unijnych i rozwoju Beata Dziuba omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   
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Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację dotyczącą współpracy  

z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2021 r.  

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

 

Ad. 3. Informacja o zadaniach inwestycyjnych przyjętych w budżecie na 2022 r. 

realizowanych przez DI. 

(czas trwania nagrania od 04 min 59 sek. do 42 min 07 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Irena Sokołowska 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Radny Adam Matwiejczuk 

• Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda 

• Radny Adam Matwiejczuk 

• Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda 

• Radna Irena Sokołowska 

• Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda 

• Radna Irena Sokołowska 

• Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda 

• Kierownik Referatu ds. funduszy unijnych i rozwoju Beata Dziuba 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda 

• Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 
 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o zadaniach inwestycyjnych 

przyjętych w budżecie na 2022 r. realizowanych przez DI. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

Ad. 4. Informacja o zgłoszonych żądaniach i wydanych decyzjach w sprawie opłaty 

planistycznej, wynikających z uchwalenia lub zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego za okres od 1 stycznia 2021 r. do 31 grudnia 2021 r. 

(czas trwania nagrania od 42 min 08 sek. do 47 min 11 sek.) 
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Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o zgłoszonych żądaniach i 

wydanych decyzjach w sprawie opłaty planistycznej, wynikających z uchwalenia lub 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego za okres od 1 stycznia 

2021 r. do 31 grudnia 2021 r. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

 

Ad. 5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad 

RM.  

(czas trwania nagrania od 47 min 12 sek. do 1 h 48 min 11 sek.) 

 

1) Projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe – DRUK NR 9/XXIII 

 

Skarbnik Miasta Rozali Grynis  omówiła projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Janusz Hajdukowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na 

nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-

wypoczynkowe – DRUK NR 9/XXIII 
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2) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości 

położonych na terenie Gminy Miasto Elbląg oraz warunków i trybu składania deklaracji za 

pomocą środków komunikacji elektronicznej – DRUK NR 10/XXIII 

Skarbnik Miasta Rozali Grynis  omówiła projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej 

przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Miasto Elbląg oraz warunków i 

trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej – DRUK NR 

10/XXIII 

 

 

3) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą 

Warmińsko-Mazurskim dotyczącego utrzymania grobów i cmentarzy wojennych na terenie 

Elbląga – DRUK NR 12/XXIII 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radna Krystyna Urbaniak 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia z Wojewodą Warmińsko-Mazurskim dotyczącego utrzymania grobów i 

cmentarzy wojennych na terenie Elbląga – DRUK NR 12/XXIII 
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4) Projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto Elbląg w 2022 r. – DRUK NR 

13/XXIII 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały.  

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt w sprawie określenia programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto 

Elbląg w 2022 r. – DRUK NR 13/XXIII 

 

5) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i 

zbywania udziałów i akcji przez Prezydenta Miasta Elbląg w spółkach – DRUK NR 

14/XXIII 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów i akcji przez Prezydenta Miasta 

Elbląg w spółkach – DRUK NR 14/XXIII 

 

6) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę sprawie postanowienia o odbieraniu odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy,  

a powstają odpady komunalne – DRUK NR 15/XXIII 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały.  
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Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę sprawie 

postanowienia o odbieraniu odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których 

nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne – DRUK NR 15/XXIII 

 

7) Projekt uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody z drzewa uznanego za 

pomniki przyrody Nr 58/1988 z terenu Gminy Miasto Elbląg – DRUK NR 20/XXIII 

Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Marek Pilichowski omówił projekt uchwały. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Marek Pilichowski 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony 

przyrody z drzewa uznanego za pomniki przyrody Nr 58/1988 z terenu Gminy Miasto Elbląg 

– DRUK NR 20/XXIII 

 

8) Projekt uchwały w  sprawie uzgodnienia wykonania zabiegów pielęgnacyjnych  

w obrębie  pomnika przyrody Nr: 1/2006, 59/1988, 61/1988, 62/1988, 168/1993, 216/1968, 

33/1993 – DRUK NR 21/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Marek Pilichowski omówił projekt uchwały. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Marek Pilichowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Marek Pilichowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w  sprawie uzgodnienia wykonania 

zabiegów pielęgnacyjnych w obrębie  pomnika przyrody Nr: 1/2006, 59/1988, 61/1988, 

62/1988, 168/1993, 216/1968, 33/1993 – DRUK NR 21/XXIII 

 

9) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa 

Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura 

Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2022 r. – DRUK NR 

22/XXIII 

Kierownik Referatu ds. funduszy unijnych i rozwoju Beata Dziuba omówiła projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań 

związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego 

w Brukseli w 2022 r. – DRUK NR 22/XXIII 

 

10) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Zasad przeprowadzania 

naboru wniosków o zawarcie umowy najmu, w tym kryteriów pierwszeństwa, zasad 

przeprowadzania oceny punktowej oraz obowiązkowej kaucji w nowych lokalach 

mieszkalnych, w ramach programu dopłat do czynszu „Mieszkanie na Start”  

w Elblągu” – DRUK 23/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

przyjęcia „Zasad przeprowadzania naboru wniosków o zawarcie umowy najmu, w tym 

kryteriów pierwszeństwa, zasad przeprowadzania oceny punktowej oraz obowiązkowej kaucji 

w nowych lokalach mieszkalnych, w ramach programu dopłat do czynszu „Mieszkanie na 

Start” w Elblągu” – DRUK 23/XXIII 
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11) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na 

rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu przy 

Alei Jana Pawła II – DRUK 24/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w 

drodze bezprzetargowej, na rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, 

położonej w Elblągu przy Alei Jana Pawła II – DRUK 24/XXIII 

 

 

12) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na 

rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu przy 

ul. Konstantego I. Gałczyńskiego – DRUK NR 25/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w 

drodze bezprzetargowej, na rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, 

położonej w Elblągu przy ul. Konstantego I. Gałczyńskiego – DRUK NR 25/XXIII 

 

 

13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 9, 

położonego w Elblągu przy ul. Malborskiej 38 – DRUK NR 26/XXIII 
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Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 9, położonego w Elblągu przy ul. Malborskiej 38 – DRUK NR 

26/XXIII 

 

 

14) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych  

w Elblągu przy ul. Brzeskiej – DRUK NR 27/XXIII 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 0 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 5 
 

Komisja nie wydała opinii w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych 

w Elblągu przy ul. Brzeskiej – DRUK NR 27/XXIII 

 

 

15) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 3, 

położonego w Elblągu przy ul. Żeglarskiej 38 – DRUK NR 28/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 
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Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 3, położonego w Elblągu przy ul. Żeglarskiej 38 – DRUK NR 

28/XXIII 

 

 

16) Projekt uchwały w sprawie zwrotu udzielonej bonifikaty – DRUK NR 29/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zwrotu udzielonej bonifikaty 

– DRUK NR 29/XXIII 

 

 

17) Projekt uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej przy Alei 

Tysiąclecia na obszarze działki nr 299/58 obręb 15 w Elblągu – DRUK NR 38/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Radna Irena Sokołowska 

• Dyrektor Departamentu Zarząd Dróg Marek Pawlikowski 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Radna Irena Sokołowska 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Radna Irena Sokołowska 
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Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji 

inwestycji mieszkaniowej przy Alei Tysiąclecia na obszarze działki nr 299/58 obręb 15 w 

Elblągu – DRUK NR 38/XXIII 

 

 

18) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru między rzeką Elbląg, Aleją Tysiąclecia  

i rzeką Kumielą w Elblągu – DRUK NR 39/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 

sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru między rzeką 

Elbląg, Aleją Tysiąclecia i rzeką Kumielą w Elblągu – DRUK NR 39/XXIII 

 

 

19) Projekt uchwały uchylającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Zakrzewo - część C w Elblągu – 

DRUK NR 40/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  
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Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały uchylającej uchwałę w sprawie 

przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

Zakrzewo - część C w Elblągu – DRUK NR 40/XXIII 

 

 

20) Projekt uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od nieruchomości, stanowiącego 

regionalną pomoc inwestycyjną na wsparcie nowych inwestycji na terenie Gminy Miasto 

Elbląg – DRUK NR 41/XXIII 

 

Dyrektor Departamentu Promocji, Kultury i Turystyki Adam Jocz omówiła projekt uchwały. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Promocji, Kultury i Turystyki Adam Jocz 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od 

nieruchomości, stanowiącego regionalną pomoc inwestycyjną na wsparcie nowych inwestycji 

na terenie Gminy Miasto Elbląg – DRUK NR 41/XXIII 

 

 

Ad. 6. Przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za 2021 r.  

(czas trwania nagrania od 1 h 50 min 58 sek. do 1 h 51 min 40 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza poddał pod głosowanie sprawozdanie z prac 

Komisji za 2021 rok. 

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5  

Przeciw - 0 

Wstrzymał się - 0 

 

Komisja przyjęła sprawozdanie z prac Komisji za 2021 rok. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. 7. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

(czas trwania nagrania od 1 h 48 min 12 sek. do 1 h 49 min 28 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

zakończył posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta stanowi załącznik  

do protokołu. 

 

 

                                         Przewodniczący Komisji 

 
                                                 

Cezary Balbuza 

 
 

 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 


